

网传学区划片不准,有的校名也错

泰山区教育局:学区划分综合考虑,有疑问咨询学校或教育局

本报泰安5月30日讯(记者 白雪)

实习生 张艳 王百余) 临到小学初

中招生季,“片区”二字成了家长关注的重点。近日,泰安一些家长关注微信上流传的一些新建楼盘片区隶属学校的信息,有的点击量已过万。泰山区教育局提醒大家,这些网上流传的内容并不完全属实,想知道自己所属片区的,一定要咨询教育行政部门或者学校。

30日,在泰山区教育局基教科,电话不停地打进来,称从网上看到了学区表想问问具体情况。工作人员称,有的人想看着那个表来买房,还有的想咨询自己是不是那个学区。工作人员看那个表发现,很多信息都是不属实的。

例如,一个新建楼盘还没有交房实际入住是不会划分学区的,那个表上居然也写了所属学校;有的只写了小学的片区没学初中片区,那也是不可能的,

教育部门划片时小学初中都是一起划的;还有的一所小区属于两所小学;还有的明显不是所在区域的却写着别的片区的学校……

此外,记者在网传表格上发现,有些学校的名字都写错了。在网传表格上发现,有些学校的名字都写错了,比如表格里把泰安市第一实验学校简称为“南师小”,实际泰安人喜欢叫“南实小”;表格里把泰山学院附属中学简称为“迎胜中学”,实际这个名称是曾用名;表格里还把万官路学校叫成了“万官路中学”;表格里写的“小井实验小学”是不存在的,比较相近的名称是“泰安市第一实验学校小井分校”。

基教科工作人员介绍,学区划分并不是像我们想象得那么简单,划分学区时要考虑城区内学校的分布情况、容纳情况以及周围居民居住密度(适龄儿童

泰山区学区划分					
楼盘名称	所属学校	地址	户口归属	所属社区	联系电话
麦和天下上境	小学: 泰宝 初中: 泰宝	泰安市泰山大街与泰山大道交汇处	迎胜派出所	泰前街道	400-0538-201转5003
国山墅	小学: 郭埠小学 (0538-6998582) 初中: 郭埠中学 (0538-6398200)	泰安市市政府以南300米以北	迎胜派出所	泰前街道	400-0538-201转5222
中海世纪锦城	小学: 泰宝 初中: 郭埠中学 (0538-6368200)	东岳大街西段正元大厦西侧	迎胜派出所	泰前街道	400-0538-201转5555
国华府	小学: 郭埠小学 (0538-6998585) 初中: 郭埠中学 (0538-6268200)	泰安市泰山国际山郡以南,郭埠村以西	迎胜派出所	泰前街道	400-0538-201转5006

教育局提醒,网传学区划片不可靠。

数量)、交通状况等多种因素,确保孩子能够相对就近入学,并非以哪条路、哪个小区为界就能划定学区。

泰山区教育局工作人员表示,这个表的可信度不高,希望家长不要相信,有什么疑问,教育部门愿意随时为大家解答。

奶奶姥姥的经验也不准,育婴专家给开开窍

新生婴儿胃只有葡萄大,八滴奶就能吃饱

本报泰安5月30日讯(记者 陈新)

近日,一堂生动的“婴幼儿的护理”课在泰前街道傲徕峰社区举办,课堂上老师介绍,新生儿的胃只有葡萄般大不能乱喂奶粉,婴儿哭泣不全是因为饿……“原来传统婴幼儿护理有这么多误区,我们可得好好学学。”三十多位准妈妈准奶奶参与课堂,她们边学边记,表示这些知识非常有用。

随着二孩生育政策的放开,社区备孕妈妈和准妈妈越来越多,急需要护理婴幼儿的知识。应居民要求,泰前街道

傲徕峰社区开展“婴幼儿的护理”专题讲座,为准妈妈解答疑难。

泰山大姐母婴护理中心的葛老师从事母婴护理很多年,具有丰富的经验,讲解了不少实际问题的处理办法,如婴儿有鼻屎怎么办?嘴唇起皮怎么处理?怎么给婴儿洗下身,从婴儿头部护理开始讲起一直到全身的护理。

葛老师讲解中表示,传统的婴幼儿护理存在不少误区。比如说有些孕妇吃了很多海参,大闸蟹,认为可以补充营养。实际上营养过剩也导致营养不均

衡,婴儿出生后容易眼屎很多糊住眼睛,屁股溃疡等问题。

葛老师介绍,有很多奶奶、姥姥们说婴儿出生后哭是因为饿,一下子就喂20至30毫升配方奶粉,把婴儿的胃撑大了,而且加重婴儿脾胃负担。很多奶奶、姥姥们认为妈妈初产的奶水脏让妈妈给挤掉了,这都是误区。

实际上刚出生的婴儿的胃只有一粒葡萄般大,妈妈生育后刚分泌的透明的或黄色的乳汁那是初乳,含有免疫蛋白,营养价值很高,婴儿吃八滴就能吃饱。

如果婴儿哭,排除饿,拉,撒,还是哭不停,那就看看是否有东西缠绕到它身上了。如果没有,把两手搓热后捂在婴儿的肚脐窝处,轻轻按压,一会就听见婴儿“噗,噗”放气的声音,它舒服了,一会儿就不哭闹了。

活动很快结束了,大家似乎还意犹未尽,奶奶、姥姥们纷纷表示过去的有些经验是错误的,时代不同了,遇到的问题也不一样了,知识要更新了。“这样的讲座多开展几个就好了。”居民纷纷表示。